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EWS, spol. s r.o.
DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA K VÝROČNEJ SPRÁVE 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z.
Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti EWS, spol. s r.o.:

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti EWS, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť") k 31. decembru 
2018 uvedenú v prílohe priloženej výročnej správy spoločnosti, ku ktorej sme dňa 3. apríla 2019 
vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení:

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti EWS, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť'), ktorá 
zahŕňa súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o účtovníctve").

Základ pre názor
Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 
spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre 
náš audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iná skutočnosť
Audit účtovnej závierky spoločnosti EWS, spol. s r.o. za rok končiaci sa 31. decembra 2017 vykonal 
Iný audítor, ktorý dňa 25. januára 2018 vyjadril k tejto účtovnej závierke nepodmienený názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny 
orgán spoločnosti považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania 
v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo 
by nemal Inú reálnu možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
obsahuje názor audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú 
nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za 
významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické 
rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.

Deloitte označuje jednu, resp. viacero spoločností Deloitte Touche Tohmatsu Limited, britskej súkromnej spoločnosti s ručením obmedzeným zárukou (UK priváte 
company limited by guarantee), a jej členských firiem. Každé z týchto firiem predstavuje samostatný a nezávislý právny subjekt. Podrobný opis právnej štruktúry 
združenia Deloitte Touche Tohmatsu Limited a jeho členských firiem sa uvádza na adrese www.deloitte.com/sk/o-nas.

Spoločnosť Deloitte poskytuje služby v oblasti auditu, daní, práva, podnikového a transakčného poradenstva klientom v mnohých odvetviach verejného 
a súkromného sektora. Vďaka globálne prepojenej sieti členských firiem vo viac ako 150 krajinách má Deloitte svetové možnosti a dôkladnú znalosť miestneho 
prostredia, a tak môže pomáhať svojim klientom dosahovať úspechy na všetkých miestach ich pôsobnosti. Približne 245 000 odborníkov spoločnosti Deloitte sa 
usiluje konať tak, aby vytvárali hodnoty, na ktorých záleží.



v rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť 
interných kontrol spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť 
účtovných odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace 
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených 
informácií, ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe - dodatok správy nezávisiého 
audítora
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 
iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, 
alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Vyhodnotili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve.

Podľa nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú 
sme obdržali po dátume vydania správy z auditu účtovnej závierky. V tejto súvislosti neexistujú 
zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bratislava 21. mája 2019

Ing. Peter Jaroš, FCCA 
zodpovedný audítor 
Licencia UDVA č. 1047

V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o. 
Licencia SKAu č. 014
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Názov spoločnosti:

Sídlo spoločnosti:

Základné imanie:

IČO:

Identifikácia spoločnosti:

EWS, spol. s r.o.

Stará Prievozská 2, 821 09 Bratislava 

5.000 EUR 

31 357 890

Dátum založenia spoločnosti: 18.6.1993.

Dátum zápisu do obeh.reg.: 16.9.1993.

Právna forma:

Predmet činnosti:

Spoločníci: 

Štatutárny orgán:

spoločnosť s ručením obmedzeným

1. nákup a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti
2. sprostredkovanie obchodu
3. reklamná a propagačná činnosť
4. poradenská činnosť v oblasti obchodu
5. výroba - vývoj hracích prístrojov (automatov )
6. prenájom hracích prístrojov (automatov)
7. prevádzkovanie hracích (nevýhemých) prístrojov

UNIFIN, s.r.o., Stará Prievozská 2, Bratislava 
Výška vkladu spoločníka: 5.000 € - vklad splatený

konateľ:
Ivo Buršík , Dolnice 6, Brno - Ŕečkovice 621 00, Česko

Konanie menom spoločnosti: Konatelia konajú v mene spoločnosti samostatne a podpisujú
tak, že k obchodnému menu spoločnosti pripoja svoj podpis.

Prokúra: Ing. Ľubomír Slezáček, Róbert Stolz-Gasse 22, Deutsch-
Wagram 2322, Rakúska republika 
Prokurista koná a podpisuje za spoločnosť tak, že k 
vyznačeniu obchodného mena spoločnosti a k vyznačeniu 
jeho mena pripojí svoj podpis spolu s označením "prokurista".

Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu v Bratislave, oddiel: Sro,
vložka číslo: 5715/B.

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.
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Zhodnotenie podnikateľskej činnosti spoločnosti v roku 2018:

Podnikateľská činnosť spoločnosti v roku 2018 nadväzovala na aktivity realizované 
v predchádzajúcom roku. Zameraná bola na zhodnocovanie vlastného kapitálu, pričom 
výsledok hospodárenia za účtovné obdobie najviac ovplyvnili výnosy z prenájmu strojov, 
prístrojov a zariadení výpočtovej techniky.

Štruktúra položiek súvahy

V roku 2018 vzrástol celkový majetok spoločnosti o 316 tis. EUR, čo predstavuje nárast oproti 
roku 2017 o 6 %. V štruktúre majetku prevažoval neobežný majetok v objeme 4.299 tis. EUR. 
Obežný majetok predstavoval hodnotu 1.258 tis. EUR Časové rozlíšenie predstavovalo 

hodnotu 49 tis. EUR.
78,07 % majetku spoločnosti bolo kryté vlastným imaním spoločnosti, ktoré k 31.12.2018 
dosiahlo hodnotu 4.377 tis. EUR. Vlastné imanie kleslo oproti roku 2017 celkovo o 790 tis. 
EUR, čo predstavuje pokles o 15,29 %. Hodnota vlastného imania bola najviac ovplyvnená 
kladným výsledkom hospodárenia vo výške 2.010 tis. Hospodársky výsledok klesol v 
porovnaní s rokom 2017 o 833 tis. EUR čo predstavuje pokles o 29,30 %.

Základné finančné ukazovatele
Základné finančné ukazovatele 2018 2017
EBIT 2 546 513,00 3 600 263,00

EBITDA (výsledok hospodárenia z hosp. činnosti + odpisy + zost. cena 
predaného dlh. majetku a materiálu - tržby z predaja dlh. majetku a 
materiálu) 3 734 707,00 4 422 641,00

záväzky/EBITDA 0,33 0,03
Celková zadíženosť 21,9% 2,3%

Likvidita 1.stupňa 0,81 12,36

Likvidita 2.stupňa 0,98 18,34

Likvidita 3.stupňa 1,00 18,77

Návratnosť vlastného kapitálu 45,9% 55,0%

Návratnosť investovaného kapitálu 45,9% 55,0%

Analýza nákladov, výnosov a hospodárskeho výsledku

Celkové výnosy spoločnosti za rok 2018 dosiahli 5.280 tis. EUR, čo predstavuje pokles oproti 
roku 2017 o 9,73 % a boli tvorené predovšetkým tržbami z prenájmu strojov, prístrojov a 
zariadení výpočtovej techniky. Celkové náklady spoločnosti za rok 2018 dosiahli 3.271 tis. 
EUR, čo predstavuje nárast oproti roku 2017 o 8,76 %.

Rozhodujúci podiel na celkových nákladoch spoločnosti predstavovali náklady na: 
odpisy a opravné položky k dlhodobému hmotnému majetku 1.204 tis. EUR 

- IT služby 477 tis. EUR
Údržba hracích zariadení 300 tis. EUR 

osobné náklady 275 tis. EUR

Spoločnosť dosiahla v roku 2018 kladný hospodársky výsledok vo výške 2.010 tis. EUR 
pozostávajúci z:
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hospodárskeho výsledku z bežnej činnosti vo výške 2.010 tis. EUR.
- hospodárskeho výsledku z mimoriadnej činnosti vo výške 0 tis. EUR.

Bližšie údaje o majetkovej a finančnej situácii v období 2017 a 2018 sú uvedené v údajoch 
z účtovnej závierky, ktoré tvoria prílohu výročnej správy.

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa, nenastali žiadne 
významné udalosti, ktoré by súviseli s účtovným obdobím. Činnosť účtovnej jednotky je 
v súlade s predmetom činnosti uvedeným vo výpise z obchodného registra.

Spoločnosť nevynaložila žiadne výdavky v oblasti výskumu a vývoja.
Spoločnosť v účtovnom období neobstarala žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné 
podiely a akcie, dočasné listy, obchodné podiely ovládajúcej osoby.
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Návrh na rozdelenie zisku za rok 2018:

V hospodárskom roku 2018 dosiahla spoločnosť nasledujúce náklady, výnosy a z toho 
vyplývajúci hospodársky výsledok:

Výnosy
Náklady
Výsledok hospodárenia pred zdanením 
Daň z príjmov

5.281 tis. EUR 
2.734 tis. EUR 
2.547 tis. EUR 

536 tis. EUR

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdaneni 2.010 tis. EUR

Spoločnosť navrhuje nasledovné rozdelenie zisku:

Dosiahnutý zisk celkom 2.010 tis. EUR

Rozdelenie:
a) zisk na rozdelenie spoločníkom
b) nerozdelený zisk

2.000 tis. EUR 
10 tis. EUR
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Podnikateľský zámer spoločnosti na rok 2019:

Podnikateľská činnosť spoločnosti v roku 2019 bude zameraná na vykonávanie činností 
v rámci predmetu podnikania spoločnosti - predovšetkým prenájom strojov, prístrojov a 
zariadení výpočtovej techniky.

V ďalšom období spoločnosť predpokladá stabilizáciu majetkovej a finančnej situácie.

Významným rizikom pre ďalšiu činnosť spoločnosti je zhoršujúce sa legislatívne prostredie 
pre prevádzkovanie hazardu, s možnosťou jeho regulácie v rámci celého Slovenska respektíve 
na úrovni miest a obcí.

Spoločnosť neplánuje v roku 2019 uskutočňovanie výskumu a vývoja.

Správa audítora k účtovnej závierke:

Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31.12.2018 bola overená audítorskou spoločnosťou 
Deloitte Audit s.r.o. Výrok audítora tvorí prílohu tejto výročnej správy.

V Bratislave, 21.5.2019.

Ing. Ivo Buršík 
konateľ EWS, spol. s r.o.

Prílohy:
správa audítora
Účtovná závierka k 31.12.2018. 
Poznámky k 31.12.2018.
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EWS, spol. S r.o.

SPRAVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
K 31. DECEMBRU 2018

SPRAVA K DALSlM POŽIADAVKÁM 
ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH 
PREDPISOV



Deloitte. Deloitte Audit s.r.o.
Digital Park U, EInsteinova 23 
851 01 Bratislava 
Slovenská republika

Tel; +421 2 582 49 111 
Fax: +421 2 582 49 222 
deloltteSK@deloitteCE.com 
www.deloltte.sk

Zapísaná v Obchodnom registri 
Okresného súdu Bratislava I 
Oddiel Sro, vložka č. 4444/B 
IČO: 31 343 414 
IČ pre DPH: SK2020325516

EWS, spol. s r.o.
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Spoločníkovi a konatetovi spoločnosti EWS, spol. s r.o.:

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti EWS, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť”), ktorá zahŕňa 
súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve").

Základ pre názor
Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 
spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite”) týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš 
audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iná skutočnosť
Audit účtovnej závierky spoločnosti EWS, spol. s r.o. za rok končiaci sa 31. decembra 2017 vykonal iný 
audítor, ktorý dňa 25. januára 2018 vyjadril k tejto účtovnej závierke nepodmienený názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti 
považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočnosti týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti 
v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú 
reálnu možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor 
audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa 
Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu 
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, 
že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe 
tejto účtovnej závierky.

Deioitte označuje jednu, resp. viacero spoločnosti Oeioitte Toudie Tohmatsu Umiced, britskej súkromnej spoločnosti $ n/č^im obmedzeným zárukou (UK pnvate 
company limíted by guarantee), a jej členských fmem. Každá z tjichto firiem pnxistavuje samostatný a nezávislý právny subjekt Podrobný o;^s právnej štruktúry 
združenia Detoítte Touche Tohmatsu Umited a jeho členských firiem sa uvádza na adrese www .deioitte. com/sk/O’fias.

Spoločnosť Deioitte poskytuje služby v oblasti auditu, daní, práva, podnikového a transakčného poradenstva ktientom v mnohýdi odvetviach verejného 
d súkfiKrmého sektora, vdáka globálne prepojenej sieti členských firiem vo viac ako ISO krajinách má Deloitte svetevé možnosti a ddidadnú znalosť miestneho 
prostredia, a tak méže pomáhať svojim klientom dosahovať úspechy na všetkých miestach Ich pôsobnosti. Približne 24S COO odborníkov spoločnosti Oeioitte sa 
usiluje konať tak, aby vytvárali hodnoty, na ktorých záleží.



v rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol 
spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná 
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené 
v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 
Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať 
v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených Informácií, 
ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie 
vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou 
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú 
byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.

Keď získame výročnú správu, vyhodnotíme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých 
uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky 
vyjadríme názor, či:

informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,

výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich 
poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Bratislava 3. apríla 2019

Ing. Peter Jarós, FCCA 
zodpovedný audítor 
Licencia UDVA č. 1047

V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o. 
Licencia SKAu č. 014





n
UZPODvK 2

Súvaha 
úa POD 1 - 01

DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiii n
OzruM

a

STRANA AKTÍV 

b

£[sto
rlMQui

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

1
Brutto - časť 1 Netto 2

Korekcia - časť 2 Netto 3

SPOLU MAJETOK 
f. 02 ♦ r. 33 r. 74

01 1 3 9 9 6 8 9 9 560611i!

1

8 3 9 0 7 8 8 5290591

A. Neobežný majetok 
r.03*r. 11 ♦r.21

02 12689995 4299207

8390788 3448804

A.I. Dlhodobý 
nehmotný majetok 
súčet (r. 04 až r. 10}

03 3 5 19 9 3 2 7 5 6

2 4 4 3 1 4 6 5 7

A.l.1. Aktivované náklady 
na vývoj
(012)-/072,091A/

04

2. Softvér
(013)-/073. 091A/

05 3 5 19 9 3 2 7 5 6

2 4 4 3 1 4 6 5 7

3. Ocenitefné práva 
(014)-/074,091A/

06

4. Goodwill
(015)-/075,09i A/

07

5. Ostatný dlhodobý 
nehmotný majetok 
(019,01X)-/079,
07X, 091 A/

08

6. Obstarávaný 
dlhodobý nehmotný 
majetok 
(041)-/093/

09

7.
Poskytnuté 
preddavky 
na dlhodobý 
nehmotný majetok 
(051)-/095A/

10

A.II. Dlhodobý hmotný 
majetok 
súčet (r. 12 až 
r. 20)

11 12654796 4266451

8388345 3434147

AII.1. Pozemky
(031)-/092A/

12

2. Stavby
(021)-/081,092A/

13

3.
Samostatné 
hnuteľné veci a 
súbory hnuteľných
V8C(
(022)-/082,092A/

14 12654796 4266451

8 3 8 8 3 4 5 3434147
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n
UZP0DV14 3

Súvaha 
OčPOOl -01 DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiiiiiiiii n

Ozná*
6»nhi

a

STRANA AKTiV

b

čisto
liailku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

1 Brutto • časť 1 Netto 2
Korekcia • časť 2 Netto 3

4, Pestovateľské celky 
trvalýon porastov 
(025) - /085, 092A/

15

5. Základné stádo a 
ťažné zvieratá 
(026)-/086,092A/

16

6. Ostatný dlhodobý 
hmotný majetok 
(029, 02X.032)- 
/089. OaX, 092A/

17

7. Obstarávaný 
dlhodobý hmotný 
majetok 
(042)-/094/

18

8.
Poskytnuté 
preddavky na 
dlhodobý hmotný 
majetok 
(052)-/095A/

19

9, Opravné položka 
k nadobudnutému 
majetku
(+/- 097) +/- 098

20

A.III. Dlhodobý finanéný 
majetok 
súéet (r. 22 až 
r. 32)

21

A.III.1.
Podielové cenné 
papiere s podiely 
v prepojených 
účtovných 
jednotkách (061A, 
062A. 063A) - /096A/

22

2.
Podielové cenné 
papiere a podiely 
s podielovou účasťou 
okrem v prepojených 
účtovných jednotkách 
(062A)-/096A/

23

3. Ostatné
realizovateľné cenné 
papiere a podiely 
(063A) - /098A/

24

4. Pôžičky prepojeným 
účtovným jednotl^m 
(066A) - /096A/

25

5.
Pôžičky v rámci 
podielovej účasti 
okrem prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A)-/096A/

26

6. Ostatné pôžičky 
(067A) - /096A/

27

7.
Dlhové cenné 
papiere a ostatný 
dlhodobý finančný 
majetok (065A, 
069A.06XA) - /096A/

28
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n
UZPODvU 4

Súvaha 
Úč POD 1-01 DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii n

Ozna-

a

STRANA AKTiV

b

čisto
rladtoi

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie

Korekcia - časť 2 Netto 3

8.
POŽiCky a ostatný 
dlhodobý Rnaniný 
majstok so zostatkovou 
dotxnj splatnosti 
najviac Jsden rak 
(OeSA, 067A 069A. 0ä(A)-/096A/

29

9. Účty V bankách 
s dobou viazanosti 
dlháou ako jeden rok 
(22XA)

30

10. Obstarávaný 
dlhodobý finančný 
majetok 
(043)'/096A/

31

11.
Poskytnuté 
preddavky 
na dlhodobý 
finančný majetok 
(053)-/095A/

32

B. Obežný majetok 
r, 34 ♦ r. 41 + r. 53 + 
r. 68 ♦ r. 71

33 1 2 5 8 1 0 4 1258104

1799340
B.l. Zlásoby 

súčet (r. 35 až 
r. 40)

34 1 4 4 0 8 1 4 4 0 8

4 18 8 3
B.M, Materiál 

(112,119. 11X)
-/191.19X/

35 1 4 4 0 8 1 4 4 0 8

4 18 8 3
2.

Nedokončená 
výroba a polotovary 
vlastnej výroby 
(121,122.12X)- 
/192,193, 19X/

36

3. Výrobky 
(123)-/194/

37

4. Zvieratá 
(124)-/195/

38

5. Tovar
(132.133,13X, 139)
• /196,19X/

39

6. Poskytnuté 
preddavky 
na zásoby 
(314A)-/391A/

40

B.II. Dlhodobé 
pohfadávky 
súčet (r. 42 + r. 40 
až r. 52)

41 9 13 0 2 9 13 0 2

1 8 4 8 3
B.II.1. Pohradávky 

z obchodného 
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

42

MF SR e. 18009/2014 Strana 4
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UZP0Dv14 5

Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii n

Oxni>
6»nit

a

STRANA aktív

b

Čisto
ritdku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovnú obdobie

1 Brutto - časť 1 Netto 2
Korekcia • časť 2 Netto 3

l.a.
Pohľadávky z obchod­
ného styku voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (311A. 
312A, 313A.314A. 
315A, 31XA)-/391A/

43

1.b.
Pohľadávky z obchodné­
ho styku v rámci podielo­
vej účasti okrem pohľa­
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A.312A.313A,314A, 
315A,31XA)./391A/

44

1.C.
Ostatná pohľadávky 
z obchodného styku 
(311A.312A, 313A, 
314A, 315A. 31XA)- 
/391A/

45

2. Čistá hodnota
zákazky
(316A)

46

3. Ostatné pohľadávky 
voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391Aľ

47

4,
Ostatné pohľadávky 
v rámci podielovej 
účasti okrem pohľa­
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391Aľ

48

5,
Pohľadávky voči 
spoločníkom, 
členom a združeniu 
(354A, 355A, 358A, 
3SXA)-/391A/

49

6. Pohľadávky 
z derivátových 
operácií 
(373A, 376A)

50

7. Iné pohľadávky 
(335A, 336A, 33XA, 
371A, 374A, 375A, 
378A)-/391A/

51

8. Odložená dahová 
pohľadávka 
(481 A)

52 9 13 0 2 9 13 0 2

1 8 4 8 3
B.IH. Krátkodobé 

pohľadávky 
súčet (r. 54 e- r. 58 
až r. 65)

53 1 7 7 4 4 1 177441

541692
Pohľadávky 
z obchodného 
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

54 3 7 5 0 3 7 5 0

412884
l.a.

Pohľadávky z obchod­
ného styku voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (311 A,
312A, 313A. 314A 
315A, 31XA)-/391A/

55

412884
I.b.

Pohľadávky z obchodné­
ho styku v rámci podielo­
vej účasti okrem pohľa­
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A,312A.313A,314A, 
315A,31XA)-/391A/

56
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n
UZP0DV14 6

Súvaha 
Oč POD 1-01 DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiiiiiliii n

Om«-
£*nh

a

STRANA AKTiV 

b

ČIllO
rMku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúca 
účtovné obdobie

1 Brutto - časť 1 Netto 2
Korekcia - časť 2 Netto 3

1.C.
Ostatné pohfadávKy 
z obchodného styku 
(311A. 312A, 313A, 
314A.315A.31XA)- 
/391A/

57 3 7 5 0 3 7 5 0

2. Čistá hodnota
zákazky
(316A)

58

3. Ostatné pohtadávky 
voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391A/

59

4.
Ostatné pohfadévky 
v rámci podielovej 
účasti okrem pohta- 
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391A/

60

5.
Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu (354A, 
355A, 3S8A, 35XA, 
398A) - /391A/

61

6, Sociálne poistenie 
(336A)-/391A/

62

7. Da/lové pohľadávky 
a dotáde
(341. 342. 343, 345, 
348, 347)-/391A/

63 15 3 19 3 153193

1 1 6 9 5 9
e. Pohľadávky 

z derivátových 
operácii 
(373A, 376A)

64

9. Iné pohľadávky 
(33SA, 33XA, 371A. 
374A, 375A, 378A) 
-/391A/

65 2 0 4 9 8 2 0 4 9 8

118 4 9
B.IV. Krátkodobý 

finančný majetok 
súčet (r. 67 až r. 70)

86

B.IV.1.
Krátkodobý finančný 
majetok v prepoje- 
nýdi účtovných 
jednotkách (251A, 
253A, 256A 257A. 
25XA)-/291A, 29XA/

67

2.
Krátkodobý finančný 
majetok bez krMcodobé- 
ho finančného majetku 
v prepojených účtov­
ných Jednotkách (251 A, 
253Á,256A,2S7A, 
2SXA)-/291A.29XA/

68

3. Vlastné akcte a 
vlastné obchodné 
podiely 
(252)

69

4. Obstarávaný 
krátkodobý finančný 
majetok
(259, 314A)-/291A/

70
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Súvaha DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iliilllli 1
Oxna>

a

STRANA AKTlV

b

čftlo
riadku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

1 Brutto • časť 1 Netto 2
Korekcia - časť 2 Netto 3

B.V. Finaniné účty 
r. 72 + r. 73

71 974953 974953

1197282
B.V.1. Peniaze

{211,213,21X)
72 3 8 6 4 3 8 6 4

5 4 2 6
2, Účty v bankách 

(221A, 22X. +/-261)
73 971089 971089

1191856
C. Časové roziiéanie 

súčet (r. 75 ai r. 78}
74 4 8 8 0 0 4 8 8 0 0

4 2 4 4 7
C.1. Náklady budúcich 

období dlhodobé 
(381 A. 382A)

75 2 0 6 1 3 2 0 6 1 3

5 8 8 0
2. Náklady budúcich 

období krátkodobé 
(381/k. 382A)

76 2 8 18 7 2 8 18 7

3 6 5 6 7
3. Príjmy budúcich 

období dlhodobé 
(385A)

77

4. Príjmy budúcich 
období krátkodobé 
(385A)

78

Qina*
£«ni«

8

STRANA PASlV

b

čhila
riadku

C
Bežné účtovné obdobie 4 Bezprostredne

predchádzajúce účtovné obdobie S

SPOLU VLASTNÉ IMANItE A ZÁVÄZKY 
r. 80 + r. 101 + r. 141 79 5 6 0 6 1 1 1 5290591

A. Vlastné Imanie r. 81 + r. 85 + r. 88 ♦ r. 87 ♦ 
r. 90 ♦r. 93 ♦r. 97+r. 100 80 4376579 5166314

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81 5 0 0 0 5 0 0 0
A.1.1. Základné imanie (411 alebo +/■ 491) 82 5 0 0 0 5 0 0 0

2. Zmena základného imania +/- 419 83

3, Pohľadávky za upísané vlastné Imanie 
(/-/353) 84

A.H. Emisné ážlo (412) 85

A.IU. Ostatné kapitálové fondy (413) 88

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 * r. 89 87 5 0 0 5 0 0
A.IV.1, Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 

(417A.418, 421A, 422) 88 5 0 0 5 0 0
2. Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 

podiely (417A, 421 A) 89
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Súvaha 
ÚčPOD 1 -01 DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 n

Ocnt*
£«ni«

a

STRANA PASÍV

b

6i«lo
fisdku

c

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

S

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

A.V.1. Štatutárne fondy (423. 42X) 91

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92

A. VI. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
súčet (r. 94 až r. 96) 93

A.VI.1 Oceňovacie rozdíeiy z precenenia 
majetku a záväzkov (+/- 414) 94

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín (+/- 415) 95

3. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynuli a rozdelení (+/-416) 96

A.V1I. Výsledok hospodárenia minulých rokov 
r. 98 ♦ r. 99 97 2 3 6 0 8 1 4 2 3 1 7 5 4 2

AVII.1, Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 2360814 2317542
2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99

A. VIII.
Výsledok hospodárenia za účtovné obdo­
bie po zdeneni l*-t r. 01 • (r. 81 + r. 85r. 86 
♦ r. 87 r. 90 ♦ r. 93 + r. 97 ♦ r. 101 + r. 141)

100 2010265 2843272
B. Záväzky r. 102 ♦ r. 118 + r. 121 + r. 122 

+ r. 136 + r. 139 + r. 140 101 1229532 124277
B.I. Dlhodobé záväzky

súčet (r. 103 ♦ r. 107 ai r. 117) 102 7 7 16 7 10 3
B.1.1. Dlhodobé záväzky z obchodného styku 

súčet (r. 104 až r. 106) 103

1.8.
Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám 
(321 A, 47SA, 476A)

104

I.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo­
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
úWovným Jednotkám (321A, 475A, 476A)

105

1.C. Ostatné záväzky z obchodného styku 
(321A, 475A, 476A) 106

2. čistá hodnota zákazky (316A) 107

3. Ostatné záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám (471A, 47XA) 108

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voä prepojeným účtovným 
jednotkám (471A, 47XA)

109

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110

6. Dlhodobé prijatá preddavky (475A) 111

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114 7 7 16 7 10 3
10. Iné dlhodobé záväzky 

(336A, 372A, 474A, 47XA) 115

11. Dlhodobé záväzky z derívátových operácii 
(373A.377A) 116

12. Odložený daňový záväzok (481 A) 117
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UZP0Dv14 g

Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiii n

Otznft*

a

STRANA pasív

b

číslo
rt«ntu

c

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

5

B.n. Dlhodobé reiorvy r. 119 r. 120 118

B.II.1. Zákonné rezervy (451A) 119

2, Ostatné rezervy (4S9A, 45XA) 120

B.m. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121

B.iV. Krátkodobé záväzky 
aúéat <r. 123 ♦ r. 127 až r. 135) 122 1198919 9 6 8 2 9

B.iV.1. Záväzky z obchodného styku 
sútet (r. 124 až r. 126) 123 134140 5 8 4 0 9

1.a.
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A 322A, 324A,
325A, 328A 32XA. 475A. 478A, 47BA, 47XA)

124 105641 2 2 9 5 0
1.b.

Záväzky z obchodného styku v rámd podlelovaj 
účasti okrem záväzkov yoä prepojený 
účtovným jednotkám (321A. 322A 324A 325A. 
326A. ilXA, 475A 476A. 478A 47XA)

125

I.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku 
(321A, 322A, 324A, 325A, 328A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

126 2 8 4 9 9 3 5 4 5 9
2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

3. Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 128

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepqeným účtovným 
Jednotkám (381A. 36XA. 471A 47XA)

129

5. Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 
385, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A) 130 1000000

6. Záväzky voči zamestnancom 
(331,333, 33X, 479A) 131 1 0 5 4 9 1 0 7 4 4

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 6 5 6 9 6 9 19
8. Daňové záväzky a dotácie 

(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X) 133 4 7 6 6 1 2 0 7 5 7
9. Záväzky z derivátových operácii 

(373A, 377A) 134

10. Iné záväzky
(372A, 379A, 474A, 475A, 479A 47XA) 135

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 r. 138 136 2 2 8 9 7 2 0 3 4 5
8.V.I. Zákonná rezervy (323A, 451 A) 137 1 5 0 9 7 19 14 5

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 7 8 0 0 12 0 0
B.VI. Bežné bankové úvery

(221 A, 231, 232, 23X, 461A 46XA) 139

B. VII. Krátkodobé finančné výpomoci 
(241, 249, 24X, 473A, /-7255A) 140

C.
časové rozlléenle 
súčet (r. 142 až r. 145) 141

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé 
(383A) 142

2. Výdavky budúcich období krátkodobé 
(383A) 143

3. Výnosy budúcich období dlhodobé 
(384A) 144

4. Výnosy budúcich období krátkodobé 
(384A) 145
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Výl^ ziskov a Strát I DIČ 2020301602Uč POD 2 - 01 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii n
Cfsio
rUdku

Skutočnosť
Oxn»* Text bežné účtovné obdobia bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
a b C 1 2

• Čistý obrat (£asť úňt tr. 8 podľa 
zákona)

01 5203820 5613460
•« Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 

súčet (r. 03 až r. 09) 02 5280431 5849876
1. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04

III, Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 5203820 5613460
IV. Zmeny stavu vnútroorganizaCných zásob 

(♦/-) (účtová skupina 61) 06

v. Aktivácia (účtová skupina 62) 07 4 5 9 8 4 213272
VI.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného 
majetku, dlhodobého hmotného majetku a 
materiálu (641,642)

08 3 0 0 2 5 2 3 0 0 3
VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činností 

(644, 645, 646, 648, 655, 657) 09 6 0 2 1 4 1
»*

Náklady na hospodársku činnosť spolu 
r. 11 ♦ r. 12 + r. 13 ♦ r.14 ♦ r. 15 ♦ r. 20 ♦ 
r. 21 r. 24 ♦ r. 25 ♦ r. 26

10 2733912 2249820
A. Náklady vynaložené na obstaranie 

predaného tovaru (504, 507) 11

B. Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovaterných dodávok (501, 502, 503) 12 176024 289476

C. Opravné položky k zásobám (-•'/-) (505) 13

D. Služby (účtová skupina 51) 14 1055364 8 0 7 1 2 5
E. Osobné náklady (r. 16 až r. 19) 15 275384 301836

E.1. Mzdové náklady (521,522) 16 197653 218656
2. Odmeny členom orgánov spoločnosti a 

družstva (523) 17

3, Náklady na sociálne poistenie 
(524, 525, 526) 18 6 9 3 0 8 7 5 9 7 8

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 8 4 2 3 7 2 0 2
F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20 14 9 0 18 6 5
G.

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

21 1203827 827833

G.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 
a dlhodobého hmotného majetku (551) 22 1076140 813206

2.
Opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku (+/-) (553)

23 127687 1 4 6 2 7
H. Zostatková cena predaného dlhodobého 

majetku a predaného materiálu (541, 542) 24 1 4 3 8 6 1 7 7 5 5
1. Opravné položky k pohľadávkam {♦/-)

(547) 25

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557) 26 7 4 3 7 3 9 3 0
Výsledok hospodárenia z hospodárskej 
činnostM-i-/-) (r. 02-r. 10) 27 2546519 3600056

L MF SR č. 18009/2014 Strana 10



í|i UZP0DV14 11

2020301602Ue POD 2-01 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 iiiiiiiiiiiiiiiiiii n
Oxn«-
Č9ni«

a

Text

b

čt»lo
ritdku

C

Skutočnosť

bežné účtovná obdobie
1

bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

2

• Pridaná hodnota (r. 03 ■*’ r. 04 4 r. 05 * 
r. 06 ♦ r. 07) - (r. 11 ♦ r. 12 + r. 13 + r. 14) 28 4 0 1 8 4 1 6 4730131

*« Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 
+ r. 31 ♦ r. 35 + r. 39 + r. 42 ♦ r, 43 ♦ r. 44 29 5 1 7 7 0 3

VIII. Tržby z predaja cenných papierov a 
podielov (661) 30

IX. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 
súčet (r. 32 až r. 34) 31

IX. 1. Výnosy z cenných papierov a podielov 
od prepojených účtovných jednotiek (665A) 32

2.
Výnosy z cenných papiemv a podielov 
v podielovej útästi okrem výnosov 
prepojených účtovných jednotiek (665A)

33

3. Ostatné výnosy z cenných papierov a 
podielov (665A) 34

X. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
súčet (r. 36 až r. 38) 35

X.1. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
od prepojených účtovných jednotiek (666A) 36

2.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
v podielová účasti okrem výnosov 
prepojených účtovných jednotiek (666A)

37

3. Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 
majetku (666A) 38

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39 5 1 7 6 9 7
Xl,1, Výnosové úroky od prepojených 

účtovných jednotiek (6S2A) 40

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 5 1 7 6 9 7
XII. Kurzové zisky (663) 42 6
XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a 

výnosy z derivátových operácii (664, 667) 43

XIV, Ostatné výnosý z finančnej činnosti (668) 44

•• Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 
+ r. 47 + r. 48 ♦ r. 49 ♦ r. 52 + r. 53 ♦ r. 54 45 5 2 3 4 9 6

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

L. Náklady na krátkodobý finančný majetok 
(566) 47

M. Opravné položky k finančnému majetku 
(+/.)(565) 48

N, Nákladové úroky (r. 50 + r, 51) 49

N.1. Nákladové úroky pre prepojené účtovné 
jednotky (S62A) 50

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51

O Kurzové straty (563) 52 8
P. Náklady na precenenie cenných papierov a 

náklady na derivátové operácie (564, 567) 53

Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť 
(568, 569) 54 5 1 5 4 9 6
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Výkaz ziskov a strát 

Úč POD 2-01 DIČ 2020301602 IČO 3 1 3 5 7 8 9 0 n
Číslo
ritdku

Skutočnosť
Ozruh Text bežné účtovná obdobia bezprostredne predchádzajúca účtovná 

obdobie
a b C 1 2

««• Výsledok hospodárenia z finančnej 
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 4S) 55 - 6 2 0 7

•**« Výsledok hospodárenia za účtovná 
obdobie pred zdanením {*!•) (r. 27 * r. 55) 56 2546513 3600263

R. Daň z príjmov (r. 58 ♦ r. 59) 57 536248 756991
R.1. Daň z príjmov splatná (591,595) 58 609067 762329

2. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59 - 7 2 8 1 9 - 5 3 3 8
S. Prevod podielov na výsledku hospodárenia 

spoločníkom (■*■/• 598) 60

****
Výsledok hospodárenia za účtovná 
obdobia po zdanení {*!•)
(r. 56 - r. 57 • r. 80)

61 2010265 2843272
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Poznámky ÚčPODV 3-01

IČO: 3 1 3 5 7 8 9 0 DIČ: 2 0 2 0 3 0 1 6 0 2

A. ZáUadné Informácie o účtovnej jednotke

A.«) Obchodné meno účtovnej jednotky: EWS, spoL e r.o.
Sidto: Stará Prlevonká 2,821 09 Bratislava 
Dátum založenia:. 18.06.1993 
Dátum vzniku:......16.09.1993

A. b) Opis hospodárske] činnosti účtovnej jednotky: prenájom hracích prístrojov 

A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom:

Obchodná meno Sídlo Právna forma Ostatné dôležité akutočnosti

A. e) Právny dčvod na zostavenie účtovnej závierky:
I X I riadna | | mimoriadna

Dčvodna zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky:
rozdetenie zlúčené splynuté

začétok likvidácé koniec Skvidáde vyhlásenie konkurzu

zmena práv, formy 

zrušenia konkurzu

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 10.04.2018

C. Informácia o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

C. 8) Obchodné meno a šidlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek 
konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou:
European Data Project, s.r.o., Komofany 146,683 01 Česká republika

C. b) Obchodné meno a šidlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek 
konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka; uvádza sa aj obchodné meno a sídlo účtovný jednotky, ktorá je bezprostredne 
konsolidujúcou účtovnou jednotkou:
European Data Project, s.r.o., Komofany 146,683 01 česká republika

C. c) Obchodné meno a šidlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné tieto konsolidované účtovné závierky ziskaf;
European Data Project s.r.o., Komofany 146,683 01 česká republika

Adresa registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky:
Krajský soud v Bmé, Roosevettova 16,60195 Brno, česká repuUika

C. d) Na spoločnosť sa vzťahuje oslobodené od zostavené konsolidovanej účtovnej závérky v zmysle §22 ods. 8 zákona č.431/2002 v znení neskorších predpisov 

Obchodné meno a šidlo Materskej spoločnosti; Europe»i Data Project s.r.o., Komofany 146,683 01 Česká republika

E. Informácie a účtovných zásadách a účtovných metódach

E. a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo tvojej činnosti;
Q áno I |nie

V prípade ak nie. uviesť dôvod;................................................ ...............

Manažment Spoločnosti posudzuje vf^ novej legétetivy na svoju činnosť a hospodársky výsledok. Na základe vykonanej analýzy manažment nepnedpokédá 
významný vplyv na nepretriitó pokračovanie v činnosti. V prípade potreby manažment očakáva, že materská spoločnosť poskytne dostatočnú finančnú pomoc, aby 
boé Spoločnosť schopná nepretržitá pokračovať v činnosti. Na základe uvedených skutočnosti účtovná závierka boé zostavená za predpokédu zachovania 
nepretržitej činnosti Spoločnosti.

1



Poznámky Úč PODV 3-01

IČO: 3 1 3 5 7 8 9 0 DIČ; 2 0 2 0 3 0 1 6 0 2

E. b) Zmeny účtovných ziead ■ met6d:
Účtovné metódy a zásady bolí aplikovaná v rámä platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmany zásady alebo metódy Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na priatuinú zložku bilancie

E. c) Spôsob oceAovanla jednotlivých zložiek majetku a záväzkov:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok
1) Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceóoval obstarávacou cenou v zložení: 
m obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zloženi:

□ dopravné

□ provízie I I skonto □ □ do

Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok
7) Dlntabýnehmotný majetok vytvorený vtastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zložení: 

priame náklady

nepriame náklady spojené s výrobou 

inak:

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vtastnou činnosťou oceňoval reprodukčnou otetarávacou cenou v prípade, ak vlastné náklady sú vyššie ako reprodukčná 
obstarávada cena tohto majetku.

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok
3) Otnfcbýhmotný majetok nakupovaný «xňaval podnik obstarávacou cenou v zloženi:
m obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiadch s obstaraním v zložení:

m dopravné I I provízie I I poistné [T] do

Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou 
4) Ohodrtýhmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zloženi: 

priame náklady

nepriame náklady (výrobná réžia) súvisiace s vytvorením hmotn^o majetku 

inak;

Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere 
^ Podiely na základnom ímani spoločnosti, cenné papiere a deriváty oceňoval:

obstarávacou cenou pri nákupe a predaji

pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým pr«merom 

metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene] 

inak;

Podnik nakupoval zásoby 
Účtovanie obstarania a úbytku zásob.
Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania, ÚTI, či. 2. 

spôsobom A účtovania zásob 

spôsobom B účtovania zásob



Poznámky ÚČPODV3-01

iča 3 1 3 5 7 8 9 0 DIČ: 2 0 2 0 3 0 1 6 0 2

Q Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení: 
m obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiactch s obsiaranim v zložení:

I x I dopravné | [ provízia

Náklady súvisiace s obstaraním zásob:

□ poistné

m do

pri prijme na sklad sa rozpočitavali s cenou obstarania na tecbnickú jednotku obstaraný zásoby 

obstarávacia cena zásob sa v analytický evklendi rozdelita na cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 
(Postupy úátovania OT 1, (i IV. ods. 3). Pri vyskladnení sa tieto náklady zahŕňali do nákladov predaného tovaru (501, 504) záväzne stanoveným 
spôsobom, určeným podnikom takto:

Popis:
Q obstarávacia cena zásob sa v analytický evklendi rozrteľovala na vopred stanovenú cenu (pevnú cenu)

podľa internej smernice a odchýlku od skutočnej ceny obstarania (tam tiež). Pri vyskladnení sa táto odchýlka rozpúšťala do nákladov predanýdi zásob 
spôsobom záväzne stanoveným podnikom podfa popisu: Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované nové ND). Pri repasovaných näiradných 
dieloch je použité ocenenie vo výške vlastných nákladov.

Pri vyikladneni zásob sa použhrti
vážený aritmetický priemer z obsiarávacich cien, aktualizovaný mesačne

metóda FiFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob) 

iný spôsob;

Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou výrobou
7) Zásoby vytvorené vl^tnou výrobou podnik oceňoval vlastnými nákladmi 
I x I podľa skutočnej výšky nákladov v zložení:

-priame náklady
• časť nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním.

Podnik oceňoval peňažné proatriedky, ceniny, pohradávky, závizky
8) Peňažné prostriedky a ceniny, pohľadávky pri ich vzniku, záväzky pri Ich vzniku oceňoval menovitou hodnotou.
9) Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí, pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imana a záväzky pri ich prevzatí oceňoval obstarávacou cenou. 
Podnik prijal darovaný majetok
1G) Majetok nstobudnutý darovaním oceňoval reálnou hodnotou, s výnimkou peňažných prostr^kov a cenín a pohľadávok ocenených menovitými hodnotami. 
Podnik má novoztstený majetok pri inventarizácii 
11) Novraístený majetok podnik oceňoval reálnou hodnotou.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov - nasledujúce ocenenie

a) Predpokladané riziká, stíaty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.

• Rezervy - záväzky s nástým časovým vymedzením alebo výškou, účtujú sa v očakávaný výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na nevyčerpanú 
dovolenku a iné. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.

• Zníženia hodnoty dlhodobého hmotného majetku - Spoločnosť analyzuje znehodnotenie majetku týkajúce sa nepoužívaných výherných prístrojov.

• Opravné položky - účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceíwniu v účtovníctve, a to. 
k zásobám:
Matoriálľtovar, ktorý je vo vlastnom sklade, resp. u vlastných zamestnancov/technikov bez obrátky za rok vo výške 100%
Materiál/tovar, ktorý je v skladoch zákaznikov/partnerov vo výške 100%
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E. d) Spôsob zastavenia odpisového plinu dlhodobého majetku:
Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov;

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisové metóda

Softvér 5 rokov 20% Rovnomerne

Stroje, prístroje a zariadenia 4-12 rokov 8,3 až 25% Rovnomerne
Výherné prisiroje pódia zákona 
171/2005

Najviac 72 mesiacov Rovnomerne

Dopravné prostriedky 4 roky 25% Rovnomerne

I I Odpšový plán účtovných odpisov nehmotného majed(u vychádzal z požiadavky zákona 431/2002,

dodržiavala sa zásada jeho odpísania v účtovníctve najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania. Odpisové sadzby pre účtovné a dahové odpisy dlhodobého 
nehmotného majetku sa nerovnajú.

I x I Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z toho, že vzal za záktod spôsob

odpisovania pod/a daôových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

I x I Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Pri výherných hracích automatoch podlá zákona č.171/2005 - najviac 72 mesiacov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

I x I Ctopisový pián účtovných odpisov hmotného majetku podnikatef zostavil interným predpisom

I I Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikater zostavil interným predpisom

tak, že za základ vzal n«t6dy používané pri vyčlslovani daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú. Ročný 
účtovný odpis sa odlišuje od daňového pod/a počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

E. e) Dotácie poskytnuté ne obstaranie ma^u:
Majetok Ocenenia Výška dotácia

P. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

Podnik má/nemá dcérsky, spoločný alebo pridružený podnik:........nie

P. b) Spôsob a výáka poistenia dlhodobého rrajetku:

Poistený majetok Poistné v roku (v celýdt EUR) Platnosť zmluvy od • do
Poisťovňa AllIanzWien, poistenie zahŕňa: majetok (VHP. inventár), havarijné 
poistenie motorových vozidiel, poistonie fínančnej hotovosti

2716 neurčitä

Poisťovňa General Slov»isko: zákonné poistenie motrmvých vozidiel 826 neurčitá

P. d) Prehfsd o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku, pri ktorom vlastnícke práva nadobudol veríteT zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, 
alebo ktorý užíva ÚJ na základe zmluvy o výpožička:

Majetok
Hodnota

BO PO
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F. e) Prehrad o dlhodobom n^nutohtom majetku, pri ktoram nebolo vlastnícke právo zapísaná vkladom do katastra nehnutefnosti ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky a táto ho užíva;

Majstok
Hodnota

BO PO

F. f) Charakteristika Goodwtlu:

Spteob nadobudnutia goodiMlIu Hodnota Spôsob výpoftu hodnoty

F. g) Prehrad o položkách účtovaných na účte 097 ■ Opravná položka k nadobudnutému majetku:

Dôvod účtovania Obstarávacia hodnota Oprávky Zostatková hodnota

F. h) Prehrad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období;

Náklady Náklady na výskum Náklady vynaložené v BO na 
vývoj • neaktivované

Náklady vynaložené v BO na vývoj • 
aktivované

F. n) Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dAu zostavenia účtovnej závierky:

Majatok Druh ocenenia
(reálnou hodnotou, alebo metódou vlastného imania)

Vplyv ocenenia na VH a na výáku vlasL imania

80 PO

G. a.1,2,4,6) Údaje o vlastnom imaní;

Popis základného imania, výika upísaného imania nezapísaného v OR;

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasiv súvahy

Text
v celých EUR

BO PO
Základné imanie celkom 5000 5 000
Počet akcii (a.s.)

Nominálna hodnota I akde (a.s.)

Hodnota podielov podlá spoločníkov (otKhodná spoločnosf)

UNIFIN.spol. sr.o. 5000 5000

Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom ímani

Hodnota upísaného vlastného imania

Hodnota splateného základného imania 5 000 5 000

Hodnota vlastných akcii vlastnená účtovnou jednotkou, äebo Aou ovládanými osobami a osobami, v 
ktorých má účtovná jednotka podstatný vplyv
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G. ■.S) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola úítovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na úíty vlastniho Imania;

Text
v celých EUR

BO PO

Zmeny reálnej hodnoty majetku

Zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania

Iné prl(»dy:

Spolu

G. e) Hodnota závizkov zabezpečená záložným právom:

Druh formy zabezpečenia záväzku
Hodnota záväzku zabezpečená

Záložným právom Inou formou zabezpečenia

0. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastal po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
do déa zostavenia účtovnej závierky

Zoznam udalostí, ktorá nastali alebo sú dôsledkom okobiosti po 
dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dfta zostavenia 

účtovnej závierky
OAvod

Hodnota

BO PO

Pokles aietx) zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku 
okolnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Zmena výéky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná 
jednotka dozvedela v hore uvedenom období

Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

Príjatis rrahodmrtia o predaji účtovnej jednotky, alebo j^ časti

Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku

Začatie, alebo ukončenie činnosb časb účtovnej jednotky (napr. 
prevádzkarne)

Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov

Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy

Mimoriadne udalosti - živelné pohremy

Získanie, alebo odobratie licencie alebo iného povolenia významného 
pre činnosť
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Prfloha £. 3a k opatreniu t. 4455/2003-92 

1. Informicia k iasU A. plam. c) prílohy i. 3 o poite zamaatnancov

Príloha k opatreniu t MF/24013/2011-74

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 12,2 11,4
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 15 14

počet vedúcich zamestnancov 2 2

2. Informácie k prfloha 13 časti F. pism. a) o dlhodobom nehmotnom majetku
Tabulka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok

a

Bežné účtovné obdobie

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

b

Softvér

c

Oceniterhé
práva

d

Goodwill

e

Ostatný
DNM

f

Obsta­
rávaný DNM

___ g___

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
h

Spolu

i
Prvotné ocenenie
Stav na začiatku účtovného 
obdobia 14657 0 14 657

Prírastky 20 542 20542 41084

Úbytky 20 542 20 542

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia 35199 0 35199

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 0 0

Prírastky 2443 2443

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia 2443 2 443

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia

Zostatková hodnota
Stav na začiatku účtovného 
obdobia 14 657 14657

Stav na konci účtovného 
obdobia 32 756 32756
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Tabuliač. 2

Dlhodobý nehmotný majetok

a

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Aktivované 
náklady 
na vývoj

b

Softvér

c

Ocenltefné
práva

d

Goodwill

e

Ostatný
ONM

f

Obsta­
rávaný DNM

____ S_____

Poskytnuté 
preddavky 

na ONM

h

Spolu

i
Prvotné ocenenie

Stav na zaiiitku účtovného 
obdobia

0 0 0

Prírastky 14657 14657 29314

Úby»y 14657 14657

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia 14657 0 14657

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia
Opravné položky
Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0 0

Stav na konci účtovného 
obdobia

14657 14657

3. informicie k prílohe i. 3 iasti F. pfsm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
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4. Informácia k príloha & 3 íaitl F. plam. a) o dlhodobom hmobiom majatku
Tabufka 1

Bainé účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný 
majatok Pozemky Stavby

Samostatné
hnutefné
veda
súbory

hnutafných
veci

Pestovatafské
celky

trvalých
porastov

Základné stádo 
a ťažné zvieratá

Ostatný
OHM

Obstará­
vaný DHM

Poskytnuté
preddavky

na
DHM

Spolu

a b c d e f ___ 3____ h i i
Prvotné ocenenie

Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

10 859624 0 10859 624

Priraslky 2 048 322 2049769 4098091

Úbytíqr
253150 2049 769 2302919

Presuny

Stav na kond účtovného 
obdobia 12 654 796 0 12654796

Oprávky

Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

7 311137 7 311137

Prírastky
1101 244 1101 244

Úbytky 266 063 266 063

Presuny 114 340 114 340

Stav na kond účtovného 
obdobia 8 260 658 8 260 658

Opravné poloiky

Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

114 340 114 340

Prírastky 127 687 127687

Úbytky

Presuny -114 340 -114 340

Stav na kond účtovného 
obdobia 127 687 127687

Zostatková hodnota
Stav
na začiatku účtovného 
oMobia

3434147
3434147

Stav na konci účtovného 
obdobia 4 266451 4 266451
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TabulVa č. 2

Dlhodobý hmotný 
majstok

a

Bezppoatredne predchádzajúca účtovné obdobie

Pozemky

b

Stavby

c

Samostatné 
hnutarné veci 

a
eúbory

hnuteľných
veci

d

Pestovateľské
celky

trvalých
porastov

e

2!ákladné stádo 
a ťažné zvieratá

f

Ostatný
DHM

___ 9____

Obstará­
vaný OHM

h

Poskytnuté
preddavky

na
OHM

i

Spolu

____i____
Prvotné ocenenie
Stav
na zaäatku účtovného 
obdobia

10403 645 0 10 403 645

Prírastky 641 313 641 313 1 282626

Úbytky 105334 641 313 826 647

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia 10859 624 0 10 859 624

Oprévky
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

6658 526 6 658 526

Prírastky 837 945 837 945

Úbytky 185334 185334

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia

7311137 7311137

Opravné položky
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

106746 106 746

Prírastky 16 296 16 296

Úbytky 8 702 8 702

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia

114 340 114 340

Zostatková hodnota
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

3 638373 3638 373

Stav na konci účtovného 
obdobia 3 434 147 3434 147

10
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s. Informácia k prílohe i. 3 íasti F. plam. c) o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobia

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

6. Informácie k prfloha č. 3 £ast) F. plam. j) o dlhodobom finančnom majetku 
Tabulka í. 1

Dlhodobý finančný 
majetok

a

Bežné účtovné obdobie

Podielové CP 
apodielyvOClJ

b

Podielové
CP a podiely 
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom

c

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely

d

PéžičkyÚJ 
v koná. celku

a

Ostatný
DFM

f

Pftžičky 
s dobou 
splatnosti 

najviac jeden 
rok

____ 9_____

Obstará­
vaný
DFM

h

Poskytnuté 
preddavky na 

DFM

i

Spolu

i
Prvotné ocenenie
Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia
Opravné položky
Stav
na začiatku 
účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia
Účtovná hodnota

Stav
na začiatku 
účtovného obdobia
Stav na kond 
účtovného obdobia

11
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Tabulkai. 2

Dlhodobý fInanCný 
majetok

a

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobia

Podielové CP 
a podiely v DÚJ

b

Podielové
CP a podiely 
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom

c

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely

d

Pôžičky ÚJ 
v kons. celku

e

Ostatný
OFM

f

Pčžičky
8 dobou 

splatnosti 
najviac ^den 

rok

___ g___

Obstará­
vaný
DFM

h

Poskytnuté 
preddavky na 

DFM

1

Spolu

i
Prvotná ocenenie
Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia
Opravné položky
Stav
na začiatku 
účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia
Účtovná hodnota

Stav
na začiatku 
účtovného obdobia
Stav na konci 
účtovného obdobia

7. Informácie k prílohe č. 3 CasU F. pism. m) o dlhodobom finančnom majetku

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

12
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átruktúre dlhodobého flnanináho majetku

Obchodná meno a šidlo 
spoioinotU, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

a

Bežná účtovná obdobie

Podiel ÚJ na Zl 
v %

b

Podiel ÚJ na hlasovacích 
právach 

v%

c

Hodni^ vlastného 
Imania ÚJ, v ktorej má 
ÚJ umiestnený DFM

d

Výsledok
hospodárenia ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený DFM

e

Účtovná hodnota 
DFM

f

Dcérske úítovné Jednotky

Úäovné jednotky s podstatným vplyvom

Ostatná malizovatefná CP a podiely

Obstarávaný DFM na úiely vykonania vplyvu v inej ÚJ

DFM spoiu X x X X

Dlhové CP 
držaná do splatnosti

a

DruhCP

b

stav na začiatku 
účtovného obdobia

c

Zvýienie
hodnoty

d

Zníženie hodnoty

e

t^adenle dlhového 
CP z účtovníctva 

y účtovnom období 
f

Stav
na konci účtov­
ného obdobia

g
Do splatnosti viac ako päf rokov

Do splatnosti viac ako th roky a najviac 
pá( rokov vrátane
□o splatnosti viac ako jeden rok a najviac 
tri roky vrátane

□o splatnosti do jedného roka vrátane

Dlhová CP držaná do splatnosti spolu X

Dlhodobá pôžičky

a

Stav
na začiatku účtovného 

obdobia

b

Zvýienie
hodnoty

c

Zníženie
hodnoty

d

Vyradenie pôžičky 
z účtovníctva v účtovno 

m obdobi

e

Stav 
na konci 

účtovniho 
obdobia 

f
Do splatnosti viac ako päť rokov

Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť 
rokov vrátane
Do s[rfatnosti viac ako jeden rok a najwac tri 
roky vrátane
Do splatnosti do jedného roka vrátane

Dlhodobá pôžičky spolu

13
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11. Informicit k prflohs í. 3 í«stl F. pism. o) o opravných položkách h zásobám 

Tabulka č. 1

Zásoby

a

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na začiatku 
účtovného obdobia

b

Tvorba
OP

c

Zúčtovania OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

d

Zúčtovania OP z dôvodu 
vyradenia majetku 

z účtovníctva
e

Stav OP na konci 
účtovnáho 

obdobia
f

Materiál 0 0 0 0 0

Nedokončená výroba a polotovary 
vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá

Tovar

Nehnutefnosf na predaj

Poskytnutá preddavky nazásr^y

Zásoby spolu 0 0 0 0 0

Tabulkač. 2
Nehnutefnosf na predaj Hodnota

Náklady na obstarávanie nehnutefnosti na predaj za účtovné obdobie

Náklady na obstaranie nehnutefnosti na predaj od začiatku obstarávania

12. Informácis k prílohe ž. 3 iasti F. pism. p) o zásobách, na ktoré Je zriadené záložné právo

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

13. Informácie k časil F. pism. q) prílohy i. 3 o zákazkovej výrobe s o zákazkovej výstavbe nehnutefnosti určenej na predaj 

Tabulkač. 1

Názov položky Za bežné účtovné obdobie
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do konca bežného 

účtovného obdobia
a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby

Náklady na zákazkovú výrobu

Hrubý zisk / hrubá strata

Tabulka č. 2
14
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Hodnota zákazkovej výroby Za bežné účtovné obdobie Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do 
konca bežného účtovného obdobia

a b c
Vy^kturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 
výrobe
Úprava nárokov podlá stupňa dokončenia atebo metódou 
nulového zisku

Suma prijatých preddavkov

Suma zadržanej platby

Tabulka č. 3

Názov položky Za bežné účtovné obdobie
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Sumár od začiatku zákazkovej 
výstavby nehnutePnosti určenej 
na predaj až do konca bežného 

účtovného obdobia
a b C d

Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnutelnosti 
určenej na predaj
Náklady na zákazkovú výstavbu nehnutelnosti 
určenej na predaj

Hrubý zisk / hrobá strata

Tabulka č. 4

Hodnota zákazkovej výstavby nehnutelnosti určenej na 
predaj Za bežné účtovné obdobia

Sumár od začiatku zákazkovej výstavby 
nehnutelnosti určenej na predaj až do 

konca bežného účtovného obdobia
a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prfeat na zákazkovej 
výstavbe nehnutelnosti urtenej na predzq
Úprava nárokov podlá stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku

Suma prijatých preddavkov

Suma zadržanej platby

14. tnformtela k 2attl F. pítm, r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky k pohradžvkam

Pohladávky

Bežné účtovné obdobie
Stav OP na 

začiatku účtovného 
obdobia

Tvorba OP Zúčtovania OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku z 

účtovníctva

stav OP na konci 
účtovného obdobia

a b C d e f
Pohľadávky z obchodného 
styku
Pohladávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke a materskej 
účtovnej jednotke
Ostatné pohľadávky v rámci 
kons. celku
Pohľadávky voči spoločnikom. 
členom a združeniu

Iné pohladávky

Pohladávky spolu

15
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15. Informicle k časti F. pfsm. s) prflohy £. 3 o vekovej itruktúre pohPadivok 
Tabuľka č. 1

Názov položky V lehota splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b C d

Dlhodobé pohPadávfcy

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámd konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0

Krátkodobé pohfadévky

Pohľadávky z obchodného styku 3750 3 750

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločnikom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Dačové pohľadávky a dotácie 153193 153193

Iné pohľadávky 20 438 20498

Krátkodobé pohfKiávky spohí 177441 177 441

16. Informicíe k časti F. pism. t) a u) prflohy č. 3 o pohPadivluích zabezpečených ziiožným prtvom alebo inou formou zabezpečenia

Opis predmetu záložného práva
Bežné účtovné obdobia

Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo X

17. Informácie k časti F. pism. w) prflohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku 

Tabulkač. 1

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobia

Pokladnica, ceniny 3 864 5426

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 971 089 1191856

Vkiactové účty v banke atebo v pobočke zahraničnej banky 
terminované

Peniaze na ceste

Spolu 974 953 1 197 282

16
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Tabulkač. 2

Krátkodobý finančný majetok
Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Prírastky Úbytky Stav na konci účtovného 

obdobia
a b c d e

Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty

Dlhové CP so splatnosťou do jedného roka držané do 
splatnosti

Ostatné realizovatefné CP

Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

Krátkodobý finančný majetok spolu

18. Informácie k časti F. pism. x) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

Krátkodobý finančný majetok

StavOP na 
začiatku 

účtovného 
obdobia

Tvorba OP Zúčtovania OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku z 

účtovníctva

stav OP na 
konci účtovného 

obdobia

a b c d e f
Ostatné realizovatelné CP

Obstarávanie krátkodobého finančného 
majetku

Krátkodobý finančný majetok spolu

19. Informácie k časti F. pism. y) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobom finančnom 
majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s nim nakladať

Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie

Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo

20. Informácie k časti F. pism. za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dAu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou 
hodnotou

Krátkodobý finančný majetok Zvýisnie/ zníženie hodnoty 
(♦/.)

Vplyv ocenenia na výsledok 
hospodárenia bežného účtovného 

obdobia

Vplyv ocenenia na 
vlastné Imanie

a b c d
Majetkové CP na obchcKlovaníe

Dlhové CP na obchodovania

Emisné kvóty (komodity)

Ostatné realizovateľné CP

Krátkodobý finančný majetok spolu
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21. Informácit k časti F. plam. zc) prRohy č. 3 o významných položkách časového rozIfSenia na strane aktív

Opis položky časového rozilienia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúca 
účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho; 20613 5 680

Osvedčenia TSÚ _ účet 381 20613 5 660

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho; 28187 36567

Osvedčenia TSÚ _ účet 381 26493 34 839

Poistenie 2019 _ účet 381 1057 1086

PHM 2019 _ účet 381 637 640

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho;

Príjmy budúcich období krátirodobé, z toho:

22. Informácie k časti G. pism. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporladani účtovnej straty

Tabulka č, 1

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Účtovný zisk 2843272

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prktel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prirtel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých obdobi

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 43272

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 2800000

Iné

Spolu 2843 272

Tabufka i. 2

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Účtovná strata

Vysporladanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

Iné

Spolu
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23. Informácie k áaeti G. pism. b) prflohy & 3 o rezervách 
Tabuika č. 1

Názov položky
Bežné úfitovné obdobia

Stav na zaiiatku 
účtovného obdobia Tvorba Použitie Zrútenie Stav na konci účtovného 

obdobia

3 b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Na obnovu prenajatých priestorov

Krátkodobé rezervy, z toho; 20 345 22697 16981 3 364 22897

Na nevyčerpané dovolenky 19145 15097 15781 3364 15097

Na prevádzkové náklady. 1200 7 800 1200 0 7 800

Tabufka i. 2

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Tvorba Použitia Zrútenie Stav na konci účtovného 

obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Na obnovu prenajatých priestorov

Krátkodobé rezervy, z toho: 19490 20 345 18 293 1197 20 345

Na nevyčerpané dovolenky 17 970 19 145 16 773 1197 19145

Na prevádzkové náklady 1520 1200 1520 0 1200

24. Informácie k áasti 6. piem. c) a d) prflohy á. 3 o závizkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobia Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov 0 0

Krátkodobé záväzky spolu 1 198919 98 829
Záväzky so zos^ovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 1 198919 96 829

Záväzky po lehota splatnosti
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25. Informicla k časti F. plam. v) a časti G. pism. f) prílohy č. 3 o očloisnaj dahovej pohfadivke alebo o odloženom daftovom záväzku

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku 
a dačovou základAou, z toho: 418057 76656

odpočitatelné 418057 76656

zdanitelné 0 0

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daAovou základňou, z toho; 16713 11358

odpočitatelnó 16713 11358

zdanltefné 0 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov (v %] 21 21

Odložená daňová pohfadávkB 91302 18463

Uplatnená daňová pohfadávka 91 302 18483

Zaúčtovaná ako náklad -72 819 -5 338

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok 0 0

Zmena odloženého daňového záväzku

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné

26. Informácie k časti G. pism. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Začiatočný atav sociálneho fondu 7103 6434

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 1062 1165

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba socälneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu 1062 1165

čerpanie sociálneho fondu 449 496

Konečný zostatok sociálneho fondu 7 716 7103

27. Informácie k časti G. pism. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch

Názov vydaného dlhopisu Menovitá hodnota Počet Emisný kurz Cirok Splatnosť
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28. Informácia k íasti G. plam. i) prflohy (. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 
Tabufkač. 1

Názov položky Mena
Úrok p. a. v 

%
Dátum

splatnosti

Suma latiny v prisluánej 
mene za bežná účtovná 

obdobie

Suma istiny v prisluánej 
mene za bezprostredne 
predchádzajúca účtovná 

obdobie

a b c d e f

Dlhodobá banková úvery

Krátkodobá bankové úvery
Tabulka č. 2

Názov položky Mena
Úrok p. a. v 

%
Dátum

splatnosti

Suma Istiny v prisluánej 
mene za bežná účtovná 

obdobie

Suma istiny v prisluánej 
mena za bezprostredne 
predchádzajúce účtovná 

obdobie

a b c d e f

Dlhodobé pôžičky

Krátkodobá pôžičky

Krátkodobá finančná výpomoci

29. Informácia k časti G. plam. k) prflohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežná účtovná obdobia
Tabulkač. t

Názov položky
Účtovná hodnota Dohodnutá cena podkladového 

nástrojapohľadávky záväzku
a b c d

Deriváty určená na obchodovanie, z toho:

Zabezpečovacia deriváty, z toho;
Tabutka č. 2

Názov položky

Bežná účtovná obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobia

Zmení reálnej hodnoty 
{*!•) 8 vplyvom na

Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na

výsledok
hospodárenia vlastná imanie výsledok

hospodárenia vlastná imanie

a b c d e
Deriváty určená na obchodovania, z toho:

Zabezpečovacie deriváty, z toho:

30. Informácie k časti G. plam. I) prflohy č. 3 o položkách zabezpečených derivátmi

Zabezpečovaná položka

Reálna hodnota

Bežná účtovná obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

a b C

Majetok vykázaný v súvahe

Záväzok vykázaný v súvahe

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch

Očakávané budúce obchody dosiaf zmluvne nezabezpečené

Spolu
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31. Informicie k časti G. pfsm. m) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

platnosť Splatnosť
do jedného roka 

vrátane
od jedného roka do 

piatich rokov vrátane
viac ako päť 

rokov
do jedného roka 

vrátane
od jedného roka do 

piatich rokov vrátane
viac ako piť 

rokov
a b C d e f g

Istina

Finančný náklad

Spolu

32. Informácie k časti H. pism. b) prílohy č. 3 o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

Konečný zostatok Konečný
zostatok

Začiatočný
stav

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie

a b C d e f
Nedokončená výroba a pototovary 
vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá

Spolu

Manká a škody X x x

Reprezentačné x x x

Dary x x x

Iné x x x

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 
vo výkaze ziskov a strát x x x

33 Informácie k časti H. pism. g) prflohy č. 3 o čistom obrate

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

T ržby za vlastné výrobky

Tržby z predaja služieb 5203 820 5613 460
Tržby za tovar
Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

Čistý obrat celkom 5 203 820 5613460
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33. informácia k čaati H. plam. ■) prflohy i. 3 o tržbách

služby tovar Typ výrobkov, tovarov, služieb 
(napríklad C)

Obtaeť odbytu Bežné
účtovné
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné
účtovné
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné
účtovné
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c d a f g
SR 5 203820 5613460 0 0

Spolu 5203820 5613460 0 0

34. Informácie k iastl H. pitm. c) až f) prílohy & 3 o výnosoch pH aktivácll nákladov a o výnosoch z hospodárskej filnnosti, finančnaj činnosti 
a mimoriadnej činnosti

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobia

Významné položky prí aktivácll nákladov, z toho: 45984 213272

AkMcia zásob materiálu 45 984 213272

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho; 30 627 23144

Refakturácie, ostatné prevádzkové výnosy 602 141

Tržby z predaja DHM, materiäu M 025 23 003

Finančné výnosy, z toho; 517 703

Kmové zisky, z toho: 6

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 6

Ostäné významné pobiky finančných výnosov, z toho:

úroky 517 697

Mimoriadne výnosy, z toho:

35. Informácie k časti J. pism. a) až a) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúca účtovné 
obdobie

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny 
sadzby dane z príjmov
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny 
sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku 
ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala
Suma Uloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dfivodu naúčtovania tej časti odloženej 
daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a 
odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odbžená daňová pohľadávka
Suma odtoženej daní z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného 
imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov
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36. Informicie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch

Náaov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 1055364 807125

Náklady voči midttorovi, audítorskej spoločnosti, z totw: 7 800 2 880

náklady za overenie Individuálnej účtovnej závierky 7 800 2 880

iné uisfovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

Osteiné významné položky nákladov za poskytnuté sháby, z toho: 1047 564 804 245

Nájomné 27123 27 307

IT služby 476904 558 049

Licencie 113813 123851

Osvedčenie strojov 75 097 34 753

Opravy a udržiavanie 305471 11361

Ostatné služby 49156 48924

Osobné náklady, z toho; 275 384 301836

Mzdové nákkdy 197 663 218656

Sociálne a zdravotné poistenie 69 308 75978

Ostatné náklady na závislú činnosť 6423 7 202

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho; 21823 21509

ZC predaného majetku 14 386 17 755

Predaný ND 0 0

Refakturácie 0 0

Poistenie 3 542 3754

Dary 3895 0

Finančné náMady, z toho; 523 436

Kmové straty, z toho:
kurzové straty ku dhu. ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 8 0

Ostatné položky finančných nákladov 515 496

Mimoriadne náklady, z toho:
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37. Informácie k časti J. pism. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

Názov položky
Bežné účtovná obdobie Bezprostredne prnlchádzajúce účtovné obdobie

Základ dane Daň Daňv% Zláklad dane Daň Daňv%

a b c d e f g
Výsledok hospodárenia 
pred zdanením, z toho: 2546513 X X 3 600 263 X X

teoretická dač X 534 768 21 X 756 055 21
Daňovo neuznané náklady 16235 3410 46 510 3 767 0,27

Výnosy nepodliehajúce dani 16 568 3479 0,10
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej 
pohfadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu 0 538 177 21 3630 205 762 343 21

Splatná daň z príjmov X 609067 21 X 762 329 21

Odložená daň z príjmov x -72819 -2.51 x -5 338 -0,15

Celková daň z príjmov x 538 248 18,49 x 758 991 20,85

38. Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou Jednotkou a spriaznenými osobami
Tabulka č. 1

Hodnotové vyjadrenie obchodu
Spriaznená osoba Kod druhu 

obchodu Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b C d

T ržba z prenájom stropv - MJ/DJ (CBG) 03 5 173 820 5565460

Tržba z predaja DM ■ MJ (EDP) 02 6 500 4 080

Tržba z predaja DM - MJ(CBG) 02 16050
Tržba za ostatné služby - MJ/DJ {CBG) 03 6000 24000

Nákup DHM (EDP) 01 1890000 294 000

Nákup služieb (EDP) 03 358 2142

Nákup DHM (Novomatic Gaming Industries) 01 18121

Nákup DHM (CBG) 01 18900

Nákup služieb (Novomatic Technologies Poland) 03 576 583 495404

Refakturácie - MJ/DJ (CBG) 11 984 199
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Tabulka č. 2

Dcéreka účtovni jednotka/Mstarská účtovná jednotka

a

Kód druhu 
obchodu

b

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Bežná účtovná obdobie

c

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

d
Nájom nebytových priestorov MJ (UNF) 03 8303 6303

Nákup služieb. MJ(UNF) 03 28800 28 800

Nákup materiálu a ND _ Nákup ND od UNF 01 32796 53 872

Nákup DHM-MJ{ UNF) 01 140556 331696
Tržba z predaja DM - MJ(UNF) 02 0 18000

Tržba za ostatné služby - MJ (UNF) 03 24 000 24 000

39. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania 

Tabulka č. 1

Položka vlastného imania
Bežné účtovné obdobia

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Prírastky Úbytky Presuny Stav na konci 

účtovného obdobia
a b c d e f

Základné imanie 5 000 5000

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely

Zmena základného imania

Pohfadávky za upísané vlastné 
imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedelitefný 
fond) z kapitálový vkladov

Ocefiovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov
Oceóovacie rozdiely z kapitálových 
účastín
OceAovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond 500 500

Nedelitefný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 2 317 542 43272 2 360 814

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 2 843 272 2010 265 2 800 000 -43 272 2010 265

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikatefa
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TabuIkaC. 2

Položka vlastného Imania
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Prírastky Úbytky Presuny Stav na konci 

účtovného obdobia
a b c d e f

Základné imanie 5 000 5000

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podielv

Zmena základného imania

Pohfadávky za upísané vlastné 
Imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedelitefný 
fond) z kapitálov;^ vkladov

Oceňovade rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov
Ocefiovade rozdiely z kapitábvých 
účastín

Ocečovade rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdeleni

Zákonný rezervný fond 500 500

Nedelitefný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zsk minulých rokov 2 245 730 71812 2317 542

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 3 271 812 2843272 3 200 000 •71812 2843272

Ostatné položky vlastného itr»nia

Účet 491 • Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikatefa
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40. Podmlanené záväzky

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom konindy počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce 
sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej dalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú 
k 31. decembre 2018 daňové priznania spoločností za roky 2014 až 2018 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly.

S1.1120U
Druh podmitnaniho zivbJaj HodholaeeAom Hodnota voHopHuMhým

osobám
Zo súdnycfi rozhodnutí
Z poätytnutýcft záruk
Zo viaäKcne záväzných právnych predi^
Zo zmtjvy 0 podrtadenom závázku
Zruáenia
Iná podmlenGné závázky (áoecifikuM)

-

41. Budúce práva a povlnnoati

Podmienený majetok

Onift aoMmného iMfiltar S1.1U01I 21.112017
Práva zo seivlsrvŕch zmlúv
Práva z poistných zitVúv
Práva z kmcesionáiskych znVúv
Práva z ycenbiých zmlúv
Práva z Investovania prastrladkov získaných oslobúdenlm od dane z príjmov
Práva z privatizácie
Práva zo súdrrych sporov
Iné práva {špedikuite)

•

42. PRiJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV SPOLOČNOSTI

Hodnota prlpiw, výhody oiUosnýcti itanov 
ománov

Hodnota pilfmi, výhody býntýoh tímov 
oraámv

Druhpr^mu, výhody jfalutánrrce doiowých InMi itabrtimvth dozomíeh átOcé
mi mi
2017 2017

Peňažné prfjmy - - .

- - - -

Nepeňažné príjmy - - - -

- - . -

Peňažrté preddavky - - - -

- - - -

Nepeňažné piáddavky - - .

■ - - .

Poskytnuté péžiňky - . - .

- - - -

Poskytnuté zámky a Iné zabezpečenia - - - -

- - - .

CeSuivá suma odpustených a odplssrých pAžlčék - - -

- - - -

Cehové suma splatených péžičiek . - - -

- - - -

Cehová suma použitých ňnančných prostnadkov na súkromné účely - . - .

- - - .

Iné - - - -

- - - -
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PrehFad peňažných tokov s použitím nepriamej metódy vykazovania 
PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV (CASH FLOW STATEMENTS) v EUR

Označenie
položky Obsah položky

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádza^ce 
účtovné obdobie

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

ZJS
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z 
pnjmov (♦/-) 2 546 512,91 3 600 262,71

A.I.

Nepeňažná operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej 
činnosti pred zdanením daňou z prijmov (+/-), (súčet A. 1.1. až A. 1. 
13.) 1161 619,09 810039,90

A. 1.1.
Odpisy dlhodobého nehmotného mqetku a dlhodobého hmotného 
majetku (+) 1 076140,47 813 206,24

A. 1.2.

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku účtovaná ph vyradení tohto majetku do nákladov 
na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (-•-) 0,00 0,00

A. 1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (*/•)
A. 1.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (♦/-)

A. 1,5. Zmena stavu opravných pobžiek (+/-) 127686,67 14626,62

A. 1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) -6352,85 -12216,46

A. 1.7.
Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov 
(-)

A. 1.8. Úroky účtované do nákladov (-•')

A. 1.9. Úroky účtované do výnosov (-) -517,37 -696,75

A. 1.10.
Kurzový zisk vyčistený k peňažným prostriedkom a peňažným 
ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-) 0,00 -6,33

A. 1.11.
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným 
ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+) 0,75

A. 1,12.
Výsledok z predaja dlhodobého meyetku, s výnimkou majetku, ktorý 
sa považuje za peňažný ekvivalent {+/-) -15338,58 4 873,42

A. 1.13.

Ostatné pobžky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú 
výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa 
uvádzajú osobitoe v iných častiach prehfadu peňažných tokov (*/-)

A. 2.

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto 
opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným m^etkom a krátkodobými 
záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú 
súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na 
výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A. 2.1. až A. 2.4.) 433214,38 343822,69

A. 2.1. Zmena stavu pohfadávok z prevádzkovej činnosti (-h) 369336,54 264 259,36
A. 2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (*/•) 36403,01 104901,01
A. 2.3. Zmena stavu zásob [-!*) 27474,83 -25337,68

A. 2.4.

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou 
majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných 
ek^alentov (-/+)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou prijmov a 
výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 
peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A. 1. + A. 2.) 4 161 346,38 4754 125,30

A. 3.
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa zdaňujú do investičných 
činnosti (+) 292,63 696,75
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A. 4.
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
finančných činnosti (-)

A.5.
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré 
sa zaäeňujú do investičných činnosti (-r)

A. 6.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou 
tých, ktoré sa zjtolečujú do finančných činnosti (•)
Pečažné toky z prevádzkovej činnosti {*!-), (súčet Z/S t A. 1. až A.
6.) 4161 639,01 4 754 822.05

AJ.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do investičných činnosti aletxj finančných činnosti (-/+) -645300,25 -953664,59

A.8.
Príjmy výnimočného charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú 
činnosť {+)

A. 9.
Výdavky výnimočného charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú 
ännosť (-)

A.
čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A. 1. 
ažA.9.) 3516 338,76 3801 157,46
Peňažné fo/ty z Inveatlčneí ilnnoati

B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) -20 541,60 -14656,80
B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -1 948 075,03 -658242,80

B. 3.

Výdavky na obstaranie dlhodobých cennýdr papierov a podielov v 
iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa 
považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na 
predaj alebo na obchodovanie (-)

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (-•-)
B. S. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného msqetku (-r) 29 725,00 22 560,00

B. 6.

Príjmy z predka dlhodobých cenných papierov a podielov v iných 
účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa 
považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na 
predaj alebo na obchodovanie (-r)

B. 7.
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou in^ 
účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

B. 8.

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou 
jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 
celku (+)

B. 9.

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím 
osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej 
jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

B. 10.

Príjmy zo splácania pôžifiek poskytnutých účtovnou jednotkou 
tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, 
ktorá je súčasťou konsolidovaného celku. (*)

B. 11.
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa zmieňujú do prevádzkových 
činnosti {+) 224,74

B. 12.
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do prevádzkových činnosti (-•-)

B. 13.

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj 
alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za 
peňažné toky z finančnej činnosti 
{-)

B. 14.

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj 
alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za 
peňažné toky z finančnej činnosti (+)
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B. 15.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť 
do investičných ännosU (-)

B. 16.
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú 
činnosť (+)

B. 17.
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú 
činnosť (-)

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (>)

B. 19.
Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť 
(-)

B. čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 19.) -1 938666,89 -650319,60

Peňažné toky z finančnej činnosti

C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1.1. až C. 1.8.) 0.00 0,00
C.1.1. Príjmy z upísaných akcii a obchodných podielov (-*^)

C. 1.2.
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo 
fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednolkou {*)

C. 1.3. Prijaté peňažné dary (+)

C. 1.4. Príjmy z úhrady straty spoločnikmi (+)

C. 1.5.
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcii a 
vlastných obchodných podielov (-)

C. 1.6.
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou 
jednotkou (-)

C. 1.7.
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločnikmi 
účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)

C. 1.8.
Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného 
imania (•)

C. 2.
Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých 
záväzkov z finančnej ännosti, (súčet C. 2.1. až C. 2.9.) 0,00 0,00

C. 2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)

C. 2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-)

C. 2.3.

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo 
pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli 
poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)

C. 2.4.

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla 
banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré 
boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)

C. 2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)

C. 2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)

C. 2.7.
Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý ja 
predmetom zmluvy o kúpe pren^atej ved (-)

C. 2.8.

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 
vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou 
tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných 
tokov (+)

C. 2.9.

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a 
krátkodobých záväzkov vypíjajúcich z finančnej činnosti účtovej 
jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti 
prehľadu peňažných tokov (-)

C. 3.
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činnosti (-)

C. 4.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou 
tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činnosti (-) -1 800 000,(M -3 200000,00
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C. S.

Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú urfiené na predaj 
alebo na oiKrhodovanie, alebo ak sa považujú za peáažné toky z 
investiärej činnosti (-)

C. 6.

Príjmy súvisiaca s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj 
alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za pečažné toky z 
ínvestičnej činnosti (-•■)

C. 7.
Výdavky na dač z príjmov účtovnej jednotky, ak tdi možno začleniť 
do finančných činnosti (-)

C. 8.
Príjmy minnoriadneho charakteoi vzťahujúce sa na finančnú činnosť 
(^)

C. 9.
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finsmčnú 
činnosť (-)

C. Čistá peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až C. 9.) -1 800000,00 -3200000,00

D.
čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov {*1-), 
(súčetA + B + C) -222 328,13 -49 162,14

E.
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na z^íatku 
účtovného obdobia (-•-/-) 1 197281,96 1 246 437.77

F.

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci 
účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov 
vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-} 974953,83 1 197275,63

G.

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným 
ekvivďentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (■•■/- 
) -0,75 6,33

H.

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na 
konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-•■/•) 974953,08 1 197 281,96
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